



平成16年12月14日

各 位

会 社 名 名古屋鉄道株式会社  
代 表 者 名 取締役社長 木 村 操  
コード番号 9048  
上場取引所 東証・名証各第一部  
問い合わせ先 広報宣伝部長 武 藤 雅 之  
T E L 052-588-0813

## 有価証券報告書等の訂正について

当社は、本日付で下記のとおり有価証券報告書及び半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出いたしましたのでお知らせします。

### 記

#### 1. 訂正する有価証券報告書及び半期報告書

- ・ 第140期（自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）有価証券報告書
- ・ 第140期中（自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日）半期報告書

#### 2. 訂正内容

【株式等の状況】の【所有者別状況】及び【大株主の状況】の記載について、注記を追加いたしました。なお、詳細につきましては別紙をご参照ください。

#### 3. 訂正理由

【大株主の状況】に記載の株式会社 UFJ 銀行から、同社名義で所有している当社株式の実質株主についての通知を受けたため、当社において改めて株主名簿の記載との照合を行ったところ、名義書換の手続が当該株主から届けられておらず、結果として追加記載が必要となる事実があることが判明しましたので、訂正報告書を本日提出いたしました。

以 上

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月28日付で提出いたしました第140期(自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき、一部追加記載すべき事項がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (4) 所有者別状況

##### (5) 大株主の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 頁で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (4)【所有者別状況】

(訂正前)

(注) 1 自己株式423,332株は「個人その他」に423单元及び「单元未満株式の状況」に332株含まれている。なお期末日現在の実質的な所有株式数は421,332株である。

2 「その他の法人」及び「单元未満株式の状況」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が、それぞれ87单元及び7株含まれている。

(訂正後)

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 「金融機関」欄に含まれる株式会社UFJ銀行の所有株式数13,002单元は株主名簿の記載に基づくものであり、このうち2,719单元については、同社の100%子会社である株式会社UFJエクイティインベストメンツ(「その他の法人」)が所有している。

##### (5)【大株主の状況】

(訂正前)

(注) 1 明治生命保険相互会社は平成16年1月1日をもって安田生命保険相互会社と合併し、明治安田生命保険相互会社となっている。

2 日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)及び日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)の所有株式は、すべて信託業務に係るものである。

(訂正後)

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 株式会社UFJ銀行の所有株式数13,002千株は株主名簿の記載に基づくものであり、このうち2,719千株については、同社の100%子会社である株式会社UFJエクイティインベストメンツが所有している。

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月18日付で提出いたしました第140期中(自平成15年4月1日至平成15年9月30日)半期報告書の記載事項につき、一部追加記載すべき事項がありましたので、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (4) 大株主の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (4)【大株主の状況】

(訂正前)

(注) 日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)及び日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)の所有株式は、すべて信託業務に係るものである。

(訂正後)

(注) 1 日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)及び日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)の所有株式は、すべて信託業務に係るものである。

2 株式会社UFJ銀行の所有株式数12,660千株は株主名簿の記載に基づくものであり、このうち2,719千株については、同社の100%子会社である株式会社UFJエクイティインベストメンツが所有している。